



ADZP-381-76/23

Poznań, 04.10.2023 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  
o udzielenie zamówienia publicznego**

**II WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), prowadzonym w trybie **podstawowym bez negocjacji** w przedmiocie: „**Usługi serwisowe (przeglądy i naprawy) sprzętu i aparatury medycznej znajdującej się na wyposażeniu SZOZ nad Matką i Dzieckiem - (przeglądy, konserwacja i naprawy pogwarancyjne aparatury medycznej)**” udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej “SWZ”) wraz z wyjaśnieniami.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

**Pytanie nr 1:** do Zał. nr 7 dla pakietu 1 Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę terminu płatności opisanego w § 4 ust. 2 z 60 na 30 dni?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 2:** do Zał. nr 7 dla pakietu 1 Czy Zamawiający zgodzi się na zmniejszenie Maksymalnej łącznej wysokości kar z 20% do 10% wartości brutto Umowy

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora  
ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych  
**/ - / Marek Dakowski**

Sprawę prowadzi: Katarzyna Królska, tel. +48 61 61 62 559, [katarzyna.krolska@szoz.pl](mailto:katarzyna.krolska@szoz.pl), [zampub@szoz.pl](mailto:zampub@szoz.pl)